

SPORT

Obreja, convins că va face AIBA K.O.

“Sunt președintele Federației Române de Box și voi fi și după ce se va încheia și procesul de la TAS. Deocamdată, am câștigat două bătălii la TAS”, a declarat Rudel Obreja după “mascarada” de Adunare Generală a FR de Box, după cum singur a caracterizat-o, care l-a demis din funcție, fără a-i da dreptul să ia cuvântul. Încercător că Tribunalul de Arbitraj Sportiv îi va da dreptate, Obreja așteaptă liniștit și Adunarea Generală a Federației convocată regulamentar de el însuși pentru data de 28 octombrie. Până atunci, situația FRB rămâne complicată, după ce Congresul Asociației Internaționale de Box Amator (AIBA) reunit în Azerbaidjan a votat în unanimitate excluderea Federației Române de Box din familia mondială a sportului cu mănuși. AIBA notificase, la 9 august, FR Box că va fi dezafiliată dacă Obreja -intrat în conflict cu oficialii după ce a dezvăluit unele matrapazlăcuri la JO de la Beijing- nu renunță la funcție până la 31 august. AIBA a pus în aplicare excluderea forului român în data de 6 septembrie. În urma deciziei, pugiliștii și antrenorii români vor participa la competițiile de calificare la Jocurile Olimpice, printre care și la Campionatele Mondiale de la Baku, sub steagul AIBA.”Mă gândesc să plec din fruntea federației după ce câștig. Dacă vor reveni la sentimente mai bune, poate mă voi răzgândi”, a comentat Obreja, bucuros că BBC a dezvăluit recent într-o anchetă numeroase nereguli la vârful AIBA, multe dintre acestea fiind semnalate de el însuși.



La tenis, ne batem cu “adversarii din Schengen”



Ruxandra Dragomir, președintele Federației Române de Tenis, speră în revenirea echipei noastre de Cupa Davis în Grupa Mondială.”Sper ca echipa României să reușească să se califice pentru baraj. Federația Română de Tenis va face toate eforturile pentru a pune la dispoziția jucătorilor cele mai bune condiții de pregătire și organizare”, a declarat Ruxandra Dragomir. În urma tragerii la sorți care a avut loc la Bangkok (Thailanda), echipa de Cupa Davis a României va juca împotriva învingătoarei din întâlnirea dintre Finlanda și Olanda în Grupa I Euro-Africană. Meciul țării noastre este programat în perioada 6-8 aprilie 2012. În cazul în care Olanda câștigă, meciul dintre România și Olanda se va juca în deplasare. În situația în care câștigă Finlanda, întâlnirea va avea loc în România. Întâmplarea face ca exact Olanda și Finlanda să fie țările care s-au opus aderării noastre la Spațiul Schengen, deci avem un bun prilej de...răzbunare, pe teren sportiv. Echipa care va câștiga acest al doilea tur se va califica pentru barajul de accedere în Grupa Mondială 2013. Tricolorii au pierdut anterior umilitor barajul cu Cehia de menținere în Grupa Mondială, nereușind nici măcar punctul de onoare!